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2. Bundesliga Golf:
Damenmannschaft des GC Neuhof sichert mit Turniersieg im 
GC Main-Taunus Wiesbaden die Klasse.

Wer hätte das zum Anfang der Saison gedacht. Mit gemischtem Gefühl waren die Golfmädels um Kapitänin Silvia Schulz in die Saison gestartet. Schon das erste Turnier gab Anlass zu der Annahme und Aussage „das wird eine schwere Saison für uns“. Die Bestätigung kam sofort beim Saisonauftaktturnier im Golfclub Rheinhessen - letzter Platz. 

Aber wie so oft im Golf kann man sich auf nichts verlassen, noch nicht einmal auf den vorgetragenen Pessimismus. Oder war er bewusst gestreut? Denn schon beim zweiten Turnier am 28. Mai beim Frankfurter GC kam das Lächeln zurück in die Gesichter der Neuhöferinnen.  Mit dem 2. Platz bei diesem Turnier konnte die rote Laterne weiter gegeben werden. Die Berg- und Talfahrt ging weiter. Beim nächsten Turnier, es war beim GC Marienburg, reichte es nur zum vorletzten Platz. Die Abstiegsangst war wieder eingekehrt.
 
Heimspiel am 23.Juli im Neuhof, mit Laura Fünfstück in der Mannschaft, wurde das Blatt zum Guten gewendet. Platz 2 hinter den haushohen Favoritinnen aus Frankfurt. Punktgleich in der Saisontabelle mit den Golferinnen aus Rheinhessen und Marienburg ging es zum Saisonabschlussturnier. Gastgeber der GC Main-Taunus Wiesbaden. Schon bei den Einzelwettspielen zeigten die Golferinnen aus dem Neuhof, dass es ihnen ernst mit dem Klassenerhalt war. Mit einer starken mannschaftlichen Gesamtleistung, bestens von ihrem Trainer Steve Morland vorbereitet, dazu mit einer Linn Weber in Topform und Laura Fünfstück, die auf dem Weg ins Profilager ist, wurde ein nahezu sensationeller Schlussspurt hingelegt. Am Ende des Tages war es der Turniersieg und Platz 2 in der Abschlusstabelle der Saison 2017. Ein sonniger Sonntag, der 6. August.

Nicht unerwähnt sei, dass im Feld der 30 Golferinnen Linn Weber als einzige mit -1 unter dem Platzstandard des GC Main-Taunus geblieben war. Eine Superleistung der 23jährigen. Ebenso herauszustellen ist das Ergebnis der erst 15 Lenze zählenden Nachwuchsgolferin Chiara Schumann, die das drittbeste Tagesergebnis der sechs Golfladies aus dem Neuhof beisteuerte. In der Zusammenfassung ein gutes System der Golferinnen aus den Neuhof. Wenig versprechen aber viel erreichen. Gratulation. 
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