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          Herzlich wilkommen 
im Golf-Club Neuhof e.V.   … im Herzen der Region Frankfurt RheinMain
Schnell erreichbar, nur 15 km von der Stadtmitte Frankfurts und 2 km von der Autobahn A 661 Ausfahrt Dreieich entfernt. Eine Oase ohne Fluglärmbelästigung.

Sportlich eine Herausforderung, optisch eine der schönsten Anlagen im ganzen Lande. 
Eingebettet in eine einzigartige Landschaft, die während der letzten Jahrzehnte kontinuierlich entwickelt wurde und heute Heimat unzähliger Pflanzen und Tierarten ist, erfüllt die 27-Loch Golf-Anlage alle Ansprüche um Freude am Golfen in jeder Spielklasse genießen zu können. Das gilt sowohl für den 18-Loch wie auch den 
9-Loch Meisterschaftsplatz.
Golfen auf hohem Niveau – Natur und Umwelt im Einklang als Kulisse. 
Der GC Neuhof gehört zur ausgezeichneten Gruppe der „Leading Golf Courses“, und ist damit zu seinem hohen, unabhängig kontrollierten Qualitätsstandard verpflichtet. 
Der 18-Loch Meisterschafts-Platz „Parkland Course“
ist parkähnlich angelegt und verspricht sportlich ambitioniertes, faires Golf und somit Spielfreude auf jeder Runde. 

Mehr als 42.000 Bäume und Büsche wurden im Laufe der Jahre auf der 100 ha großen Golf-Anlage angepflanzt. Das Ergebnis: Golfspielspaß in entspannender Ruhe. 

Der 9-Loch Meisterschafts-Platz „Skyline Course“
Mit Weitblick im wahrsten Sinne des Wortes von Golfplatz-Bauspezialisten nach neuesten Erkenntnissen errichtet. Die Hochhäuser von Frankfurt grüßen herüber. Auf den ersten Blick übersichtlich gestaltet, sportlich ideal für Golfer aller Spielstärken. Er gilt als Platz der kurzen Wege. Bevorzugt von Golfern, die eine schnelle Runde spielen wollen. Auch bestens geeignet für alle, die von Anfang an oder nach einer längeren Auszeit den Golfsport nach Lust und Laune genießen wollen.
Komplettiert wird die Golf-Anlage mit einem ungewöhnlich großzügigen Übungsareal. 
Die Driving Range bietet Platz für mehr als 50 trainingsfleißige Golferinnen und Golfer und ist ausgestattet mit:

• überdachten Abschlagshütten – beheizt und beleuchtet – um bei  jedem
   Wetter trainieren zu können. 
• großzügig angelegtes 8.700 qm großes Pitch- und Putt-Areal zum Üben des

   kurzen Spiels, dazu der …
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• 6-Loch Kurzplatz mit jeweils drei alternativen Abschlägen. Für  Anfängern die perfekte Möglichkeit  zum spielerischen Einstieg in den Golfsport. 
Im denkmalgeschützten Clubhaus 

befindet sich das Restaurant mit seiner gepflegt rustikalen Atmosphäre und einer großen Sonnenterrasse. Mit Bestem aus Küche und Keller genießen die Mitglieder mit Golfpartnern, Freunden und der Familie die Spitzengastronomie des Hauses.

Der GC Neuhof ist mehr als ein Golfclub. 

Eingebunden in das Ambiente des ländlichen Hofgutes, umgeben von abwechslungsreicher Natur mit großflächigen Streuobstwiesen und grünen Feldern. Golfer und Spaziergänger, Reiter oder Radfahrer treffen sich bei einer kleinen Stärkung in der „Wiesenstube“. Die „Alte Backstube“ bietet Frisches aus eigener Metzgerei und Bäckerei und die „Gutsschänke“ anerkannte traditionelle Gastronomie.

Aktuell: Ausgezeichnet für herausragende Nachwuchsförderung

Neben „Leading Golf Course“ und dem Zertifikat „Golf und Natur“ in Gold ist der 
GC Neuhof im Dezember 2015 und für die Jahre 2016/2017 für die Jugendarbeit belobigt worden. Für die engagierte Förderung des Nachwuchses erhielt der GC Neuhof das Zertifikat in Gold. Mit herausragend wurden die Rahmenbedingungen, Struktur und sportliche Ergebnisse im Bereich Jugendarbeit bewertet. 
Mit dieser Auszeichnung zählt der Club zu den 12 besten in Deutschland.

Übrigens: In Hessen haben nur drei weitere Golfclubs diese Auszeichnung erhalten. 

Warum Golfen? Einfach selber ausprobieren. 

Es ist nie zu früh und niemals zu spät, um in den Golfsport einzusteigen. Weg mit allen Vorurteilen. Einfach selber testen und die Faszination Golf vor Ort erleben. Ob bei einem Schnupperkurs nach Voranmeldung und unter professioneller Anleitung.
Vier spitzenmäßig ausgebildete Golf-Pros stehen mit Rat und Tat bereit.  
Der Einstieg ist leichter als gedacht und kostet lediglich Überwindung damit zu beginnen. Egal in welchem Alter. Eine Vielfalt an Einstiegsvarianten für eine Zeit- oder Vollmitgliedschaft bietet  der GC Neuhof. 

Sprechen Sie mit dem Clubmanagement darüber. 

Herzlich willkommen im Golf-Club Neuhof e.V. 
… im Herzen der Region Frankfurt RheinMain

Weitere Informationen unter:  www.golfclubneuhof.de

Kontakt und Vermittlung von Gesprächspartnern:

Eckhard K.F. Frenzel  Telefon: 06074-2 11 05 40 

 E-Mai: ef@frenzelpartner.de  
